
ПАМ’ЯТКА

ВИМОГИ БЕЗПЕКИ ДЛЯ ВОДІЯ  
ВАНТАЖНОГО ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ (ТЗ) 

НА ТЕРИТОРІЇ ПІДПРИЄМСТВА
Пересувайтеся територією підприємства 
до складу (цеху) відповідно до схеми руху 
ТЗ і працівників, розташованої біля в’їзду 
на територію.

Враховуйте дозволені й заборонені 
напрямки руху, повороти, зупинки, в’їзди 
та виїзди. 

При виборі швидкості врахуйте вид ТЗ, 
стан доріг, інтенсивність транспортних 
і людських потоків, особливості 
та габарити вантажу. Рухайтеся: 
10 км/год — якщо дорога в хорошому 
стані, шлях вільний і його добре видно;
5 км/год — під час в’їзду та виїзду з КПП, 
вагової, місця завантаження / вивантаження; 
поворотів, руху на перехрестях і назад, 
в умовах недостатньої видимості.

Перед початком руху назад подайте 
звуковий сигнал, упевніться у відсутності 
людей позаду та перешкод.

Надягайте сигнальний жилет і захисну 
каску, коли виходите з кабіни авто, 
за несприятливих погодних умов 
та недостатньої видимості.

Під час навантаження / розвантаження 
дотримуйтеся правил безпеки, яких 
вимагає персонал складу (цеху), 
і зазначених на інформаційних 
стендах.

Займіть безпечне місце та спостерігайте 
за вивантаженням / завантаженням 
вантажу.

Упевніться, що під час транспортування 
вантаж самовільно не зміщуватиметься, 
не порушуватиме стійкість авто, 
не випадатиме, не обмежуватиме 
оглядовості, не закриватиме світлові 
та сигнальні прилади, номерні знаки.

У разі ДТП повідомте адміністрацію 
підприємства і дійте згідно з ПДР.

За загрози життю чи здоров’ю 
займіть безпечне місце, не виконуйте 
небезпечних дій.
Заборонено:

	 вільно пересуватися територією 
підприємства, у цехах, інших 
приміщеннях;

	 входити в місця, не визначені листом руху;
	 виходити на естакадах, платформах, 
вагових, що призначені для вантажно-
розвантажувальних робіт;

	 підійматися на кузов, причіп, 
автоцистерну автомобіля без повірених 
ЗІЗ (запобіжного поясу) та іншими 
шляхами, окрім стаціонарних — містки, 
переходи тощо;

	 палити на території підприємства.

Водій несе особисту відповідальність за дотримання 
вимог охорони праці та пожежної безпеки. 


